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 và VTPT của mặt phẳng (P) là  Khi đó, 
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Do mặt (P) chứa trục Ox nên  Do  nên  

Từ đó,  
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Suy ra 
Câu 34. Chọn C
Gọi G là trọng tâm tam giác ABC, M là trung điểm của BC. Ta có: 



 Trong (SGM) kẻ  thì .
Mà A, G, M thẳng hàng và AM = 3GM nên d(A,(SBC)) = 3d(G,(SBC)). Xét tam giác SGM có:

.

Vậy  
Câu 35. Chọn A

Xét phương trình hoành độ giao điểm: .

Với .


. Mà .
Câu 36. Chọn C


Đặt  phương trình trở thành 
(1) có 3 nghiệm phân biệt và (2) có nghiệm duy nhất khác với 3 nghiệm trên nên phương trình ban đầu có tất cả là 4 nghiệm.
Câu 37. Chọn D



Mặt cầu (S) có tâm  và bán kính  Ta cũng có 
Gọi r là bán kính đường tròn giao tuyến của (P) và mặt cầu (S). Từ đó:


Câu 38. Chọn D


Ta có: .
Câu 39. Chọn A
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Câu 41. Chọn D

Xét phương trình hoành độ giao điểm: 

.
Câu 42. Chọn D

Ta có:  
Câu 43. Chọn C

Gọi A, B lần lượt là các điểm biểu diễn số phức . Dựng hình bình hành OADB thì 


 và 

Hình bình hành OADB có  nên nó là hình thoi. Gọi I là giao điểm AB và OD. 

Suy ra 
Câu 44. Chọn D



Ta có: . Đặt  thì  

Khi đó,  

 
Câu 45. Chọn B

Dễ thấy  không là tiệm cận đứng.




Xét phương trình  Từ đồ thị ta thấy (1) có 2 nghiệm phân biệt là  và  (là nghiệm kép) nên có 1 tiệm cận 



Cũng từ đồ thị ta thấy (2) có 3 nghiệm phân biệt  nên có 2 tiệm cân là  và 
Câu 46. Chọn D 

Ta có: 

Đặt 



Từ đó,  
Câu 47. Chọn A
Ta gọi hệ trục Oxyz như hình vẽ.
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Thiết diện của mặt phẳng vuông góc với trục Ox là hình vuông có diện tích  Khi đó, 
Câu 48. Chọn B






Do  là hình chữ nhật  Lại có là hình vuông nên cạnh của nó là  Từ đó,  


Ngoài ra,  Từ đó, 
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Câu 49. Chọn D


Gọi suy ra tiếp tuyến tại 



Hoành độ điểm là nghiệm của phương trình: 

.


Từ đó,  Từ đó, .

Khi đó, 
Câu 50. Chọn B


Ta có: Đặt 

Ta có: 


 Đặt  mà 

Từ đó, 
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